银川永宁 帆布轨道篷 定制推拉雨棚 移动商业街雨棚 颜色可选 XYHS-05

产品名称	银川永宁 帆布轨道篷 定制推拉雨棚 移动商业街雨棚 颜色可选 XYHS-05
公司名称	江门市湘粤建设有限公司
价格	46.00/平方米
规格参数	品牌:湘粤建设 篷布材质:阻燃布 定制颜色:红黄蓝绿
公司地址	江门新会大道中20号118
联系电话	0750-6669836 15307472394

产品详情

银川永宁 帆布轨道篷 定制推拉雨棚 移动商业街雨棚 颜色可选 XYHS 05

江门市湘粤建设有限公司推出的 XYHS 05 雨棚,是一个可以根据客户需求进行定制的产品,适用于商业场所和私人住宅。它采用阻燃布,可以有效地防止火灾和电器故障等意外事故发生。同时,我们提供红黄蓝绿等多种颜色供客户选择,使雨棚兼具实用性和美观性。

定制推拉雨棚是一种可收缩、可扩展的雨棚系统,采用轨道支架,采用机械传动使篷布在轨道上推拉的方式,雨棚可以在需要时展开,遮阳、防雨。除此之外,雨棚的篷布材质阻燃,确保了使用过程中的安全性,使用寿命也较长。

移动商业街雨棚是一种独特的商业雨棚,适用于商业广场、商业街等多种商业场所。随着消费者的升级换代,消费需求也在不断的变化。移动商业街雨棚采用的是可移动式轨道系统,不仅可以随意调整篷布的长度和高度,而且可以随时移动,满足不同场合的需求。同时,雨棚的外观美观、结构稳定,是增加商业场所形象和吸引更多消费者的必要设施。

价格方面,我们提供实惠的服务,每平方米46元。我们拥有多年的生产制造经验,可以为客户提供优质服务和可靠的雨棚产品。品牌的力量和优质的售后服务,是我们能够长期立足于市场竞争的重要保障。

相关知识

1.帆布轨道篷的制作方式 帆布轨道篷需要根据不同的场所和需求进行定制。首先需要进行原材料的选购和准备,包括铝合金、轨道、齿轮、牙条、帆布和配件等。然后根据客户提供的需求制作篷布,并进行定制的轨道安装。后进行调试和安装,在确保稳定性和使用效果的前提下正式交付客户。

2.移动商业街雨棚的应用场景移动商业街雨棚可以适用于商业广场、商业街、商场、社区等多种商业和

居住场所。它不仅可以承载人流车流的压力,在保障顾客的基础需求的同时也可以满足创新、美观和艺术的多种需求。

3.篷布材质的防火性能 篷布材质采用了阻燃布料,可以有效地防止篷布着火或发生安全事故。阻燃布材质是一种专门设计的耐高温、耐静电能力强的材料,在高温和静电环境下不易着火,具有较高的安全性和使用寿命。

问答

1.移动商业街雨棚可以在什么情况下移动

移动商业街雨棚可以在对天气变化进行适时和快速反应的情况下进行移动调整。在气温变化、降水量增加等自然因素影响下,可以对雨棚的篷布和高度进行调整,满足不同顾客的商业需求。

2.篷布材质为什么一定要采用阻燃材料

篷布材质采用阻燃材料是出于安全考虑,在公共场所的应用中防止灾难发生。阻燃材料可以降低篷布着火的概率,减轻灾难的危害,是消防安全的一项重要保障。

3.如何安装帆布轨道篷

帆布轨道篷的安装需要根据不同的场所和需求进行定制。首先需要进行原材料的选购和准备,然后根据客户提供的需求制作篷布,并进行定制的轨道安装。后进行调试和安装,在确保稳定性和使用效果的前提下正式交付客户。需要的安装服务团队进行安装。